



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2015/2016.g.

Koprivnica, svibanj 2016.g.



RUKOMETNI KLUB “KOPRIVNICA-HANGAR 18“

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

UVOD

Izvješće se odnosi na period od održane Redovne godišnje skupštine i Izvanredne izborne skupštine 19. ožujka 2015. godine do održavanja ove Redovne godišnje skupštine, a obuhvaća rad i djelovanje Upravnog odbora Rukometnog kluba Koprivnica Hangar 18 (dalje: UO)

Konstituirajuća sjednica UO održana je 20. ožujka 2015 godine. Teme i rasprave sjednica UO bile su rješavanje problematike koja proizlazi iz djelokruga rada i djelovanja Kluba s naglaskom na konsolidiranje financija te provođenje planiranih aktivnosti prema planu rada za 2015. i 2016. godinu.

Klub čine ekipa seniora i Škola rukometa sa djecom od 2008 do 2000 godišta. Ukupno je 18 seniora, 128 djece te 8 trenera u Klubu. Registrirano je 99 igrača. Ukupno je 8 ekipa. (seniori, 2000/01 -mlađi kadeti, 2002/03 - dječaci A sa dvije ekipe, 2004/05 - dječaci B, 2006/07 – mini rukomet sa dvije ekipe, 2008/09 početnici).

Naglasak u radu Kluba je na razvoju Škole rukometa, a radi kvalitete rada je veliki broj djece u pojedinim godištim (preko 25 djece u grupi) podijeljen na dvije ekipe. Ligu prvenstvenog natjecanja igraju ekipe do 2004/05 godišta, a mlađa godišta su u sustavu turnirskog natjecanja.

Izobrazba djece u Školi rukometa je povjerena četvorici licenciranih trenera Branku Krajačiću, Igoru Stubičaru, Antoniu Pranjiću i Matiji Rušaku, dvojici pomoćnih trenera Miši Zrakiću i Ivanu Ružiću koje čeka odlazak na seminar te dvoje trenera golmana Zvonimiru Cmarku i gđi Eleni Galkini. Ekipu seniora je vodio prof. Matija Rušak u jesenskom dijelu, a proljetni dio prvenstva nastavio je Branko Krajačić koji ujedno vodi i mlađe kadete.

Knjigovodstveno, financijsko poslovanje te općenito sportski dio natjecanja tijekom 2015. godine vodio je tajnik ing. Tomislav Vrtić, dugogodišnji sportski djelatnik koji je na toj dužnosti zamijenio Sonju Šafar. Od siječnja 2016. godine dužnost tajnika preuzima Marko Sinković, također dugogodišnji sportski djelatnik. Dužnost obavlja odgovorno, savjesno na visokoj organizacijskoj razini.

Godišnji budžet Kluba za 2015. godinu iznosio je 301.400,00 kn, a za ovu 2016 godinu je planiran u iznosu od 348.000,00 kuna.

Glavni sponzor Kluba je tvrtka Hangar 18 d.o.o.

Klub ima aktivnu i ažurnu web stranicu www.rk-koprivnica.hr te facebook profil.

Adresa e-mail je r.k.koprivnica@gmail.com.

AKTIVNOSTI KLUBA

Aktivnosti u Klubu orijentirane su na permanentnu izobrazbu djece, sudjelovanje u sportskim natjecanjima, organizaciji turnira te sudjelovanju u kulturno sportskim događajima u lokalnoj zajednici kako od strane Kluba tako i od strane pojedinih ekipa ili pojedinaca.



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Prioritet je natjecanje u regionalnim ligama i prisustvovanje na međuregionalnim turnirima. Natječemo se u 3. HRL-Sjever, 1. HMKRL –Sjever, 1.HRL dječaci A -Sjever, 1. HRL dječaci B – Sjever, MŽRL-Sjever.

Organizirana su dva, već u široj okolici prepoznatljiva tradicionalna turnira Brača Đelekovčan - Đeleki i Goran Vrbošić –Vrba, s time da je turnir „Đeleki“, obzirom na sudjelovanje ekipa iz Qatara, BiH te Slovenije međunarodni turnir. Prema najavama dolaska ekipa koje sudjeluju i ove godine će zadržati status međunarodnog turnira.

Svi događaji su evidentirani na web stranici Kluba i facebook profilu, a Radio Drava, Podravski list, Glas Podravine, e-Podravina, KC.net u kontinuitetu prate sportske vijesti u vezi Kluba.

U tom pravcu Klub će nastaviti raditi, a prema potrebi jačati će se kulturno društveni angažman Kluba i kroz aktivnosti u lokalnoj zajednici.

FINANCIJE

Rukometni klub Koprivnica Hangar 18 (dalje: Klub) kroz rad i djelovanje UO je obavljao financijsko poslovanje preko žiro-računa HR1323860021100510432 otvorenog u Podravskoj banci i žiro računa HR6823400091110687999 otvorenog kod Privredne banke Zagreb.

Poslovne knjige vodi tvrtka Profit-MD d.o.o. u skladu s Zakonom o udrugama i u okviru postojećeg normativnog okvira koji propisuje Uredba o računovodstvu neprofitnih organizacija. Poslujemo uredno.

U tijeku izvještajnog razdoblja Klub nije imao zaposlenika. Rad angažiranih trenera u Klubu temelji se na Ugovoru o djelu.

Klub godišnje ostvaruje sredstva od glavnog sponzora Hangar 18 d.o.o., ostalih sponzora (Carlsberg, Podravka,), Grada Koprivnice, donacija te putem članarina.

Račun prihoda i rashoda Kluba u razdoblju siječanj-prosinac 2015. godine te za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine je sastavni dio financijskog izvješća koji je u prilogu ovog izvješća.

Klub ima stalne mjesečne izdatke za organizaciju natjecanja svih ekipa (naknade trenerima, suci, delegati, liječnik, troškovi puta seniora) koji iznose u prosjeku oko 25.000,00 kn. U taj iznos nisu uračunati ostali mjesečni izdaci za kotizacije i registracije igrača, uredski materijal i usluge za platni promet.

Pored toga, Klub je u ovom izvještajnom razdoblju imao i ove izdatke:

- kotizacije za sudjelovanje u prvenstvenim natjecanjima,
- kotizacije ekipama za sudjelovanje na turnirima,
- kotizacije HRS-u za ekipe koje su se plasirale na završna državna natjecanja,
- troškove smještaja za trenere koji idu na završna državna natjecanja,
- kotizacije i troškove smještaja radi odlaska trenera na seminar trenera,
- troškove sufinanciranja smještaja za igrače 2002/3 i 2004/5 godišta na državnom prvenstvu,
- troškove po osnovi kazni izrečenih u sustavu natjecanja.



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Ovi ukupni izdaci za biti će veći za slijedeću sezonu 2016/17 zbog ulaska 2006/07 godišta u sustav prvenstvenog natjecanja te stoga što mlađi kadeti nastavljaju daljnje natjecanje u jedinstvenoj kadetskoj ligi.

UO je kao prioritetna zadaća bila konsolidacija financija. Nametnuta je činjenicom da je Klub zbog neredovitih uplata dobivenih od strane lokalne zajednice i nedovoljnih sredstava ostvarenih od članarina u svakom mjesecu kasnio sa isplatama po raznim osnovama. U tom pravcu je bilo dovedeno u pitanje redovito poslovanje Kluba jer su se obveze gomilale i stvarali višemjesečni zaostaci u plaćanju računa.

Djelovalo se u nekoliko pravaca pa je tako sa Podravskom bankom d.d. (POBA) ugovoreno mjesečno kreditiranje koje POBA zatvara sredstvima za rad Kluba i Škole rukometa. Revidirani su postojeći ugovori sa osobama koje su po bilo kojoj osnovi primali naknade za rad. Sa glavnim sponzorom je ugovoreno da nam uplaćuje stalni mjesečni iznos. Ukupni rashodi za naknade po osnovi ugovora o djelu su smanjeni za cc 2.000,00 kn, a povećani su prihodi od članarina. Podmireni su zaostaci igračima za natjecateljsku sezonu 2013/2014. godinu, uz napomenu da je pri tome jedan dio igrača svoj dug oprostio, a dio igrača pristao na isplatu 50% iznosa na rate.

Rezultat je da Klub faktički posluje svaki mjesec s pozitivnom nulom.

Priključili su se novi sponzori i donatori Klubu. Rezultat je nabava sportske opreme u 2015. godini (dresovi i trenirke za seniore, sportski rekviziti...). Klub je sponzorima i donatorima uručio proterle godine zahvalnice za nesebičnu finansijsku pomoć i doprinos u razvoju muškog rukometa u Koprivnici.

GLAVNI SPONZOR

HANGAR 18 d.o.o. tijekom izvještajnog razdoblja prihodio je Klubu u okviru sponzorskog ugovora stalne mjesečne uplate od 7.000,00 kn, plaćao najam za klupske prostorije i financirao kupovinu sportske opreme (trenirke, dresovi) te izvan ugovornih obveza preuzeo plaćanje tiska za sve dresove, promidžbenog materijala i za TURNIR «Goran Vrbošić» i MEMORIJALNI RUKOMETNI TURNIR „BRAĆA ĐELEKOVČAN. Uz to, osigurao je Klubu materijalno tehnička sredstva za rad (mobitel, laptop, kancelarijski potrošni materijal).

Natjecanje u ligaškom prvenstvu, a posebice rad Škole rukometa, bez Hangara 18 d.o.o. bila bi dovedena u pitanje pa ovime naglašavam da nesebična finansijska pomoć glavnog sponzora u okviru i izvan okvira preuzetih obveza doprinosi stabilnosti i otvara mogućnost razvoja Kluba u pravcu povratka ekipe seniora u viši rang natjecanja te nadalje kvalitetnom radu sa svim dobnim kategorijama djece.

OSTALI PRIHODI

Ostale stalne prihode Klub ostvaruje na temelju ugovora sa Carlsbergom u iznosu od 15.000,00 godišnje, sa Podravkom u iznosu od 7.000,00 godišnje te od finansijskih sredstava dobivenih putem Grada Koprivnice koja sveukupno iznose cc 110.000,00 kn.



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Pored tih stalnih prihoda Klubu pomaže MBM vrtni centar i Robi reklame novčanim sredstvima za pojedine određene namjene (turniri, odlazak na državno prvenstvo, kupovina opreme).

Velik je i broj donatora koji jednokratno ili višekratno pomažu Klubu, a koji nisu poimence navedeni. Popis svih prijatelja Kluba koji su pomogli biti će do kraja godine ažuriran i stavljen na web stranicu.

Članarine u Školi rukometa povećane su sa 100,00 kn na 130,00 kn, Njima se pokrivaju gotovo u cijelosti rashodi za naknade trenera jer iznos sredstava dobivenih od članarina Klub u pravilu koristi za tu namjenu. UO je uvažavajući pojedinačne zahtjeva roditelja određeni broj djece oslobodio plaćanja članarine.

Sredstvima dobivenim od lokalne zajednice, odnosno Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice i Zajednice sportova KC-KŽ županije, Klub plaća veći dio troškova organizacije domaćinstva u prvenstvu i troškove putovanja za seniore, dok se sredstva koja ostvaruje od ostalih sponzora i donacija prijatelja Kluba (građani, tvrtke), koriste za plaćanje prethodno navedenih izdataka za kotizacije te organizaciju prijateljskih utakmica i turnira, nabavu sportske opreme i slično.

Tijekom 2016. godine veći dio novčanih sredstava koristi se za nabavu potrebne sportske opreme radi osiguravanja jednoobraznosti svih ekipa. Marketing Kluba prvenstveno kroz suradnju sa postojećim sponzorima i pozicioniranje Škole rukometa na višu razinu je primarni cilj.

IMOVINA KLUBA

Imovina Kluba je povećana. Glavni sponzor je osigurao klupske prostorije. Klubu je POBA donirala namještaj kojim ih je opremio. Kupljena su priručna sportska sredstva za treniranje (trx, lopte, zračni jastuci). Nabavljena je sportska oprema (2x komplet dres i majica) za ekipe u sustavu natjecanja s time da je igračima seniora osigurana i klupska trenirka te radna majica s dugim rukavima koju su dobili i kadeti. Ekipa 2006/07 ima jedan komplet opreme, za najmlađi uzrast tj. ekipu 2008/09. majice s logom Kluba. Svi igrači, treneri, UO i NO dobili su t-shirt radne majice. Klub raspolaže tehničkim sredstvima potrebnim za rad (mobitel, prijenosno računalo s printerom).

Potrebno je detaljno evidentirati imovinu Kluba.

PROBLEMI U RADU KLUBA

Trajni problem u radu Kluba je prije svega prevaljivanje troška putovanja na utakmice i turnire ekipa iz Škole rukometa na roditelje djece. Nažalost, taj problem neće biti moguće riješiti sve dok Klub ne počne ostvarivati stalni mjesečni suvišak prihoda. Pored toga, velik broj djece i potreba za kvalitetnim radom kroz trening od četiri ili pet dana u tjednu otvara pitanje rasporeda termina u dvoranama na način da mlađi uzrasti treniraju u adekvatnim terminima. Prema postojećem stanju bez novih dvorana u gradu morati ćemo krpati termine i nadalje koristiti dvorane sa više ekipa u jednom terminu. Napominjem s tim u vezi da u slučaju daljnjeg povećanja broja djece u Školi rukometa, a koji svi realno očekujemo, biti će potrebno angažirati dodatne trenere i improvizirati sa održavanjem treninga.



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

ZAKLJUČAK

Klub je dijelom ostvario cilj u odnosu na daljnji razvoj Škole rukometa povećanjem broja djece te na taj način širenjem baze mladih rukometaša koji će odrastali kroz našu vlastitu školu rukometa.

Koncept Škole rukometa će se dijelom promijeniti u edukativnom smislu na način da se specificira i unificira rad sa pojedinim godištem. U odnosu na seniore koji se trenutno natječu u 3.HRL – SJEVER ide se prema tome da već u slijedećoj natjecateljskoj sezoni u ekipu seniora uključimo 3-4 mlađa kadeta te da kroz naredni period od 4 godine zadržimo barem 6 igrača iz ove postojeće ekipe. Dakle, plan je da u stalnom sastavu imamo otprilike 6 igrača koji će biti nosioci igre kroz naredni tzv. olimpijski ciklus od 4 godine, a da kroz naredne dvije godine seniore dopunimo mlađim kadetima. Ekipa mlađih kadeta 2000/01 je okosnica za daljnji rezultatski plasman I ekipe. Stoga je kroz te nadolazeće dvije godine primarno ostvariti njihov što viši plasman u jedinstvenoj kadetskoj ligi kako bi i na taj način stasalo i sazrilo 10-tak igrača te generacije s kojima se računa, a zadnje dvije godine početi će se njima priključivati i igrači iz godišta 2002/03. U tom godištu ukazuju se iznimno talentirana dva golmana i nekolicina igrača, uz napomenu da ima talentiranih igrača i u 2004/05 godištu.

Poslovanje Kluba bez minusa, rast broja djece u Školi rukometa, aktivnosti Kluba na sportskom planu, suradnja sa lokalnom zajednicom te pomoć glavnog sponzora Hangar 18 garantira napredak u svim segmentima rada. Predstojeća sezona je pred nama i cilj je plasman ekipe seniora u gornjem dijelu tablice III. lige te kao i ove godine odlazak najmanje dvije ekipe pojedinog godišta iz Škole rukometa na državno prvenstvo. Mandat ovog UO je da vrati ekipu seniora u II. ligu sa postojećim igračkim kadrom.

Sportski pozdrav,

P R E D S J E D N I K

Alen Lazar

Prilog:

Financijsko izvješće s popratnom dokumentacijom,

Izvješće tajnika



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Koprivnica, 11.01.2016.

IZVJEŠĆE O RADU KLUBA ZA 2015. GODINU

Sezona 2014/15 (proljetni dio prvenstva do 01.07.2015. godine)

U proljetnom dijelu sezone u klubu radi 5 trenera (Smiljanec, Stubičar, Stoiljković, Pranjčić), te dva pomoćna trenera Mišo Zrakić koji pomaže Igoru Stubičaru pri vođenju ekipe 2006. godišta te Zvonimir Cmarko kao trener golmana. Klub koristi 19 termina u dvoranama što su zadovoljavajući uvjeti rada, 4 termina ima u dvorani Gimnazije, 9 termina ima u dvorani Srednje škole, 4 termina u policijskoj dvorani, te 2 termina u dvorani Podravsko sunce.

Seniorsku ekipu koja se natječe u 2. HRL sjever vodi Nenad Smiljanec. Na raspolaganju ima 24 igrača, međutim stvarni broj varira ovisno o ozljedama i drugim obavezama igrača. Sezону je ekipa završila na 11 mjestu što nije bilo dovoljno za opstanak u 2. HRL te je će se u sezoni 2015./2016. natjecati u 3. HRL sjever.

Ekipa 2000. godišta natječe se u 1. HMKRL, pod vodstvom trenera Miroslava Stoiljkovića. Trener Stoiljković tokom sezone ima na raspolaganju 18 igrača. Ekipa završava sezonu u 1. HMKRL na 6 mjestu od ukupno 14 ekipa. Tijekom sezone ekipa je nastupila na tri turnira:

- Koprivnica - „Braća Đelekovčan“ – 3. mjesto
- Rovinj - „Snaga djece u pokretu“ – 4. mjesto
- Zagreb - „Maksimir Pastela“ -

Ekipu 2002. godišta koja se natječe u 1. HRLD“A“ vodi trener Igor Stubičar. Na raspolaganju ima 38 dječaka. Sezону završava na 5 mjestu od ukupno 16 ekipa. Tijekom sezone ekipa je sudjelovala na 6 turnira:

- Ludbreg – 3.mjesto
- Zagreb (Medveščak) – 4. mjesto
- Koprivnica - „Braća Đelekovčan“ – 3. mjesto
- Varaždin - "Krešimir Petanjek" – 7. mjesto
- Čakovec - „Zvonko Kupec Moka“ – 2. mjesto
- Rovinj - „Snaga djece u pokretu“ – 4. mjesto
- Zagreb - „Maksimir Pastela“ -

Ekipu 2004. godišta koja se natječe u 1. HRLD“B“ vodi trener Antonio Pranjčić. Na raspolaganju ima 18 igrača. Sezону završava na 5. mjestu od ukupno 16 ekipa. Tijekom sezone ekipa je sudjelovala na 5. turnira:

- Varaždin - „Krešimir Petanjek“ – 3. mjesto
- Čakovec - „Zvonko Kupec Moka“ – 6. mjesto
- Rovinj - „Snaga djece u pokretu“ – 2. mjesto
- Karlovac - Državno prvenstvo u mini rukometu – poraz u četvrtfinalu
- Zagreb - „Maksimir Pastela“ – 9. mjesto



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Ekipu 2002. godišta vodi trener Igor Stubičar uz pomoć Miše Zrakića. Ekipa broji 37. djece te se još ne natječe u službenim natjecanjima

Postignuti rezultati na službenim ekipnim/momčadskim prvenstvima Hrvatske u sezoni 2014./15.

R.br.	Naziv natjecanja i mjesto održavanja	Uzrast natjecatelja	Osvojeno mjesto
1.	2. HRL sjever	SENIORI	11
2.	1. HMKRL sjever	2000./2001.	6
3.	1. HRLD"A" sjever	2002./2003.	5
4.	1. HRLD"B" sjever	2004./2005.	5

Sezona 2015/16. (jesenski dio prvenstva do 31.12.2015. godine)

Tijekom kolovoza s pripremama za sezonu započele su sve ekipe osim 2006. godišta koje je krenulo s radom s početkom školske godine te 2008. godišta koje je krenulo sa okupljanjem u listopadu. Termini korištenja dvorane ostali su isti u odnosu na proteklu sezonu, uz iznimku jednog termina u dvorani srednjih škola koji smo morali prepustiti Sveučilištu Sjever na zahtjev Zajednice sportskih udruga Grada Koprivnice. Kao zamjenu dobili smo dva dodatna termina u dvorani Osnovne škole „Braća Radić“, a koje koriste dječaci 2008. godišta.

S početkom sezone došlo je do promjena u trenerskom kadru po ekipama te u rangovima natjecanja.

Seniorska ekipa natječe se u 3. HRL sjever pod vodstvom trenera Matije Rušaka. Na kraju polusezone ekipa se nalazi na 8. mjestu od ukupno 11 ekipa te se u njoj trenutno nalazi 18 registriranih igrača. Ekipa odrađuje 5 treninga tjedno.

Ekipu 2000. godišta koja se natječe u 1. HMKRL sjever preuzeo je trener Branko Krajačić. Na kraju polusezone ekipa se nalazi na 6. mjestu od ukupno 11 ekipa. Trener ima na raspolaganju 16 registriranih igrača. Trojica igrača (Kovačić, Žarić i Šijak) pozivani su na okupljanja regionalnih reprezentacija koja su održana u Bjelovaru, Varaždinu i Đurđevcu. Ekipa odrađuje 5 treninga tjedno, te termine djeli sa seniorskom ekipom.

Ekipa 2002. godišta natječe se u 1. HRLD"A" sjever pod vodstvom trenera Igora Stubičara te u Međužupanijskoj ligi RSBBŽ za 2004./2005. godišta izvan konkurencije. Natjecanje u 1. HRLD"A" na kraju polusezone, ekipa je završila na 4. mjestu od ukupno 16 ekipa. Treneri imaju na raspolaganju ukupno 30 igrača koji treniraju četiri puta tjedno. Tijekom polusezone ekipa je odigrala tri turnira:

- Zagreb (El Jaish) – 3. mjesto
- Ludbreg - „Damir Hrastić-Dada“ – nisu prošli skupinu
- Varaždin – „Krešimir Petanjek“ – 7. mjesto



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Ekipa 2004. godišta natječe u 1. HRLD"B" sjever pod vodstvom trenera Antonija Pranjica, te u Međuzupanijskoj ligi RSBBŽ. Polusezonu u 1. HRLD"B" ekipa završava na 2 mjestu od ukupno 13 ekipa. Trener ima na raspolaganju 25 igrača koji odrađuju četiri treninga tjedno. Tijekom polusezone ekipa je nastupila na tri turnira:

- Dugo Selo - „Tomislav Bendra“ – 2. mjesto
- Čazma - „Božićni turnir“ – 2. mjesto
- Varaždin - „Krešimir Petanjek“ – 2. mjesto

Ekipu 2006. godišta vodi trener Igor Stubičar uz pomoć Ivana Ružića. Grupa broji 34 igrača te se natječe u Međuzupanijskoj ligi RSBBŽ sa jednom ekipom u velikom te dvije ekipe u mini rukometu. Ekipa trenira ukupno tri puta tjedno. Tijekom polusezone, ekipa je nastupila na jednom turniru u Dugom Selu te došla do četvrtine finala.

Ekipa 2008. godišta oformljena je početkom listopada 2015. godine te trener Branko Krajačić trenutno u njoj radi sa 11 dječaka. Ekipa trenutno trenira tri puta tjedno.

Trener golmana seniorske ekipe i ekipe 2000. godišta je Zvonimir Cmarko, dok je treniranje golmana svih mlađih ekipa preuzela Elena Galkina.

U 2015. godini održana su dva organizacijski zahtjevna turnira:

1. 22. Memorijalni rukometni turnir „Goran Vrbošić - Vrba“ koji se održao 24.01.2015. godine i na njemu su uz RK KC-H18 kao domaćina, sudjelovale ekipe, RK Bjelovar te RK Medveščak. Pobjednik turnira bila je ekipa RK Bjelovara, dok je ekipa RK KC-H18 osvojila 3. mjesto. Po završetku turnira, prijateljsku revijalnu utakmicu odigrale su dvije najbolje hrvatske ekipe RK PPD Zagreb i RK NEXE, te je pobijedila ekipa RK PPD Zagreb.
2. 6. Međunarodni memorijalni turnir „Braćo Đelekovčan“, koji se održao 06.09.2015. godine na kojem je sudjelovalo 6 ekipa iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine te Katara. Ekipe koje su nastupile su bile RK Koprivnica-Hangar 18, RK Rovinj, GRK Varaždin 1930, RK Jeruzalem Ormož (Slovenija), RK Tuzla (BIH) i El Jaish (Katar). Pobjednik turnira bila je ekipa RK Rovinj, dok je RK KC-H18 osvojila 3. mjesto.

ZAKLJUČAK

Seniorska ekipa:

Ekipa je ispala iz natjecanja u 2. HRL sjever, te natjecanje nastavila u 3. HRL sjever. Zbog nedostatka financijskih sredstava bili smo prisiljeni zahvaliti se na suradnji treneru Nenadu Smiljancu, te je njegovo mjesto trenera seniorske momčadi preuzeo Matija Rušak.

Škola rukometa:

Škola rukometa funkcionira sa ukupno 5 ekipa koje se natječu u 5 rangova natjecanja, od čega su tri pod nadležnosti Hrvatskog rukometnog saveza. Sam kvalitetan rad škole rukometa očituje se kroz postignute odlične rezultate u ligaškim natjecanjima, odličnim rezultatima na izuzetno jakim turnirima i ponovnim pozivima pojedinaca u regionalne reprezentacije u izuzetno jakoj konkurenciji. Trenutno škola rukometa broji 116 dječaka.

Tajnik
Tomislav Vrtić



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

Koprivnica, 10.05.2016.g.

IZVJEŠĆE O RADU KLUBA ZA 2016. GODINU

Sezona 2015/16.g.(proljetni dio prvenstva do 10.05.2016.g.)

U klubu u prvom dijelu sezone radi 4 trenera (Krajačić, Stubičar, Pranjić, Rušak), 3 pomoćna trenera (Ivačić, Zrakić i Ružić) te treneri golmana (Galkina i Cmarko). Klub koristi 22 termina u dvoranama, 2 termina ima u dvorani Gimnazije, 10 termina ima u dvorani Srednje škole, 5 termina u policijskoj dvorani, 2 termina u dvorani Podravsko sunce 2 termina u dvorani OŠ Braće Radić i 1 termin u dvorani OŠ Đuro Ester.

Seniorska ekipa se natječe u 3.HRL sjever. Vodi je trener Branko Krajačić uz pomoćne trenere Miljenka Ivačića i Zvonimira Cmarka. Na raspolaganju ima 18 igrača, s time da redovno dolazi na treninge i igra oko desetak igrača seniora. Trojica igrača na koje se računa u slijedećoj sezoni su ozlijeđeni i traje njihov oporavak(Ružić, Rojčević i Horvat). Seniori dijele termine sa kadetskom ekipom pa je stvarni broj igrača na treninzima oko 25. Ekipa odrađuje 5 treninga tjedno. Utakmice tijekom sezone su svaki tjedan. Na prvenstvenim utakmicama priliku za igru je dobilo oko desetak kadeta, a nekoliko njih su u stalnom sastavu na svakoj utakmici. Ekipa je sezonu 2015/2016 završila na 9. Mjestu.

Ekipa 2000./2001. godišta natječe se u 1. HMKRL – Sjever pod vodstvom trenera Branka Krajačića i pomoćnog trenera Miljenka Ivačića. Ekipa broji 19 igrača. Redovito trenira oko petnaestak igrača. Zajednički treniraju sa seniorima. Ekipa je sezonu završila na 6 mjestu. Ove godine zbog plasmana u zadnje dvije sezone prelaze u viši rang natjecanja, odnosno u 1. HKRL na nivou države za sezone 2016/17 i 2017/18. Ekipa odrađuje 5 treninga tjedno. Utakmice u prvenstvu su se održavale svaka dva tjedna. Značajan rezultat su ostvarili i na međunarodnom turniru u Zaprešiću na kojem su osvojili 1. mjesto. Trojica igrača (Kovačić, Žarić i Šijak) pozvana su na okupljanje regionalnih reprezentacija. Vidljiv je napredak u igri golmana, posebice kod golmana Erika Skupnjaka koji je ove sezone branio i za seniore i ostvario zapaženu minutažu i dobre obrane.

Ekipa 2002/2003 godišta natječe se u 1. HRLDA – Sjever i u Međuzupanijskoj ligi RSBBŽ (nastupa izvan konkurencije) pod vodstvom trenera Igora Stubičara i pomoćnog trenera Miše Zrakića. Ekipa broji 33 igrača i sezonu je završila na 4. mjestu što im je osiguralo nastup na Završnici državnog prvenstva u Umagu. Treninzi se odrađuju 4 puta tjedno uz dodatak individualnih treninga 5 dan u tjednu. Tijekom polusezone ekipa je nastupila na sljedećim turnirima:

- Čakovec – 5. mjesto
- Rovinj – 4. i 9. mjesto (nastupili s dvije ekipe)

Ekipa 2004/2005 godišta natječe se u 1.HRLDB – Sjever i u Međuzupanijskoj ligi RSBBŽ, a sve pod vodstvom trenera Antonia Pranjića uz povremenu pomoć Miše Zrakića. Ekipa broji 26 igrača. Ove godine je ekipa završila sezonu 2015/16 na 5. mjestu te je dobila pozivnicu za prvo sudjelovanje na Završnici državnog prvenstva za Dječake B u Umagu gdje



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

su osvojili 16. mjesto od 20 ekipa. Ekipa trenira 4 puta tjedno uz dodatak individualnih treninga 5 dan u tjednu. Tijekom polusezone ekipa je nastupila na sljedećim turnirima:

- Čakovec – 5. mjesto
- Rovinj – 2. mjesto

Ekipa 2006/2007 godišta natječe se u Međuzupanijskoj ligi RSBBŽ pod vodstvom trenera Igora Stubičara i pomoćnog trenera Ivana Ružića. Ekipa broji 35 igrača. Treninzi se odvijaju 4 puta tjedno. Tijekom polusezone ekipa je nastupila na turniru u Rudama gdje smo nastupili sa 3 ekipe i sve su se plasirale do ¼ finala.

Ekipa 2008/2009 godišta oformljena je početkom sezone i trenutno trenira 4 puta tjedno pod vodstvom trenera Matije Rušaka. Broji oko 15 djece.

Trener golmana seniora i kadeta je Zvonimir Cmarko dok je Elena Galkina trenerica golmana mlađih kategorija. U pravili treniraju svoje grupe dva puta tjedno.

Postignuti rezultati na službenim ekipnim/momčadskim prvenstvima Hrvatske u 2015./2016. godini

R.br.	Naziv natjecanja	Spol M/Ž	Uzrast natjecatelja	Osvojeno mjesto
1.	3.HRL -SJEVER	M	SENIORI	9
2.	1.HMKRL	M	2000.g.	6
3.	1.HRLDA	M	2002.g.	4
4.	1.HRLDB	M	2004.g.	5

Ove godine održan je organizacijski zahtjevan memorijalni turnir „Goran Vrbošić Vrba“ koji se održao 31. Siječnja 2016. godine i na kojem su uz domaćina sudjelovale ekipe RK Rovinj, RK Medveščak i HRK Gorica. Turnir je osvojila ekipa RK Medveščaka dok je RK Koprivnica-Hangar18 osvojio 4. mjesto. U pauzi turnira prijateljsku revijalnu utakmicu su odigrali veterani RK Koprivnice-Hangar18 i RK Čakovca.

ZAKLJUČAK:

Seniorska ekipa: Zadovoljavajuće u vezi uvjeta za trening i u vezi termina koji se koriste. Rezultat ostvaren u skladu s očekivanjima i igračkim kadrom kojim raspolažemo.

Škola rukometa: Škola s obzirom na nedostatne termine za trening ostvaruje zapažene rezultate. 5 ekipa se natječu u 6 rangova natjecanja od čega su 3 pod nadležnošću HRS-a. Kvalitetan rad škole rukometa očituje se kroz osiguranje plasmana mlađih kadeta u 1. HKRL, kao plasmanom dviju ekipa na završnicu držanog prvenstva (HRLDA i HRLDB), ostvarenim rezultatima na turnirima, u prvenstvu te kroz poziv igračima u razne selekcije.

U PRILOGU:

Tablica sa statistikom

Tajnik:
Marko Sinković



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob.: 098 374 572,
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr



RUKOMETNI KLUB "KOPRIVNICA-HANGAR 18"

48 000 Koprivnica, Florijanski trg 10, mob: 098 374 572
e-mail: r.k.koprivnica@gmail.com, www.rk-koprivnica.hr

STATISTIKA

Opći podaci o ekipama Rukometnog kluba					
R.br.	Ekipa	Rang	Plasman / Klubova	Igrača	Napomena
1	1. EKIPA	3. HRL - Sjever	6/11	18	
2	2000/2002	1. HMKRL Sjever	5/11	19	Osiguran plasman u Jedinstvu kadetsku ligu RH za sljedeću sezonu.
3	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	4/16	33	Osiguran odlazak na završnicu državnog prvenstva (1.-4. mjesta)
4	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	3/13	26	Osiguran odlazak na završnicu državnog prvenstva (1.-4. mjesta)
5	2006/2007	MŽRL - Sjever	<i>minirukomet, nema plasmana, turnir</i>	35	6. krugova turnira sa po 14-18 ekipa
6	2008/2009			15	
UKUPNO				146	

Plasman ekipa Rukometnog kluba na turnirima					
R.br.	Ekipa	Rang	Turnir	Mjesto	Napomena
1	2000/2002	1. HMKRL Sjever	<i>Maksimir - 2015</i>	4	
2	2000/2002	1. HMKRL Sjever	<i>Zaprešić - 2016</i>	1	
3	2000/2002	1. HMKRL Sjever	<i>Rovinj - 2016</i>	5	Najbolje desno krilo
4	2000/2002	1. HMKRL Sjever			
1	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>Rovinj - 2015</i>	4	
2	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>Maksimir - 2015</i>	7	Najbolji strijelac i najbolji srednji vanjski
3	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>El Jasih-Zagreb - 2015</i>	3	
4	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>Varaždin - 2015</i>	7	
5	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>Čazma - 2015</i>	1	
6	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>Čakovec - 2016</i>	5	
7	2002/2003	1. HRL DJEČACI "A" - Sjever	<i>Rovinj - 2016</i>	4 i 9	Najbolji strijelac i najbolji srednji vanjski // Nastupili smo s dvije ekipe
1	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	<i>Rovinj - 2015</i>	2	Najbolji strijelac i najbolji srednji vanjski
2	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	<i>Maksimir - 2015</i>	9	
3	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	<i>Varaždin - 2015</i>	2	U finalu izgubili na sedmerce od Valpova
4	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	<i>Čazma - 2015</i>	2	Zbog gol razlike završili na drugom mjestu
5	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	<i>Čakovec - 2016</i>	5	
6	2004/2005	1. HRL DJEČACI "B" - Sjever	<i>Rovinj - 2016</i>	2	Najbolji strijelac, najbolje lijevo krilo i najbolji kružni napadač
1	2006/2007	MŽRL	<i>Lipik - 2015</i>	3 i 4	Nastupili smo s dvije ekipe
2	2006/2007	MŽRL	<i>Dugo Selo - 2015</i>	1 / 4	Nastupili smo s dvije ekipe i obje su se plasirale u 1/4 finala
3	2006/2007	MŽRL	<i>Rude (Samobor) - 2016</i>	1 / 4	Nastupili smo s tri ekipe i sve tri su se plasirale u 1/4 finala